Zápisnica zo zasadnutia poslaneckého výboru mestskej časti č. 3 zo dňa

 6.8. 2007 konaného v KD Sabinovská 34

Prítomní : viď priložená prezenčná listina

Program : 1. Otvorenie                

                  2. Pripomienky a požiadavky občanov a poslancov za mestskú časť

                  3. Stavebné aktivity a vyjadrenia k odpredajom mestských pozemkov v mestskej 

                     časti

                 4. Iné stanoviská
K bodu č.2.
1/8/07

VMČ žiada vyzvať p. Hnata / Kotrádova ul. /  odborom mestského majetku k realizácii riešenia výstavby skladov na predbežne schválenej mestskej parcele, prípadne nechať predložiť do komisie ďalšie žiadosti tak aby došlo k realizácii požadovanej zástavby.

2/8/07

VMČ žiada zvýšiť počet stanovíšť Mestskej polície v lokalite Stará Tehelňa z počtu 1 na počet 2, nakoľko pre obyvateľov okolitých bytových domov došlo k zhoršeniu situácie – častejšie krádeže a ohrozovanie bezpečnosti občanov.

3/8/07

VMČ žiada riešiť oplotenie mestskej parcely na ul. Kotrádová, na rozhraní so záhradkárskou osadou kvôli zvýšeniu bezpečnosti obyvateľov na ul. Murárska a Kotrádová.

4/8/07

VMČ urguje riešenie starej nefunkčnej cesty na Kotrádovej. ul., a to od  Klubu Dôchodcov / už v minulosti neriešené nepovolené parkovanie nákladných áut ... / . Zároveň žiadame riešiť verejné osvetlenie, odvodnenie, výškové vstupy a pás zelene, prípadne chodník.

Viď aj neriešenú pripomienku občanov v prílohe.

5/8/07

VMČ vyjadruje podporné stanovisko pre Rómsku asociáciu detí a mládeže na mimoškolské aktivity detí a mládeže v lokalite Stará Tehelňa /so sídlom na Vajanského ul. Č. 55 / a žiada na ich činnosť o pridelenie mestského bytu v lokalite Stará Tehelňa.

6/8/07

VMČ žiada o opätovné upozornenie majiteľa pozemku na Sabinovskej vedľa č. 116 o plnenie si povinností v zmysle VZN o kosení a čistení majiteľa pozemku.

7/8/07

VMČ žiada o zavedenie verejného osvetlenia na Surdoku pre čísla domov 20 až 22.

8/8/07

VMČ žiada prečistiť rigoly a spojazdniť odvádzanie dažďových vôd na Surdoku až po priepust.

9/8/07

VMČ urguje opätovne riešenie prístrešku MHD na zastávke Mičurinka – žiadame prenájom pozemku a osadenie prístrešku, tiež úpravu prenajatej plochy vyasfaltovaním.

10/8/07

VMČ žiada o realizáciu dokončenia chodníka cca 3 m na Severnej ul. Pri zastávke MHD , ktorý ostal nedokončený po preložení el. stĺpa a tiež o následné odtránenie nefunkčného stĺpa.

11/8/07

VMČ žiada o realizáciu dokončenia cca 10 m neexistujúceho ľavostranného chodníka na vstupe do Bezručovej ulice kvôli zvýšeniu bezpečnosti chodcov.

12/8/07

VMČ žiada riešiť osadenie oddychových lavičiek na Sabinovskej ul. v časti vnútroblokových priestorov v okolí č. 24 .

13/8/07

VMČ žiada o vyčistenie podchodu v spolupráci so správcom bytov na Sabinovskej ul. vedľa fy FETAX.

14/8/07

VMČ žiada o odpadkové koše na Školskej ul. pri osadených lavičkách.

15/8/07

VMČ dôrazne žiada riešiť pripomienku č. 75/3/07 - situáciu kanalizácie na ul. Letná , a to v súčinnosti s odborom mestského majetku, kde je potrebné vstúpiť do jednania s dotknutými obyvateľmi,  prípadne nájsť iné technicky možné riešenie s VVs a.s.

16/8/07

VMČ opätovne žiada dodržať a realizovať navrhnuté riešenia  na Čapajevovej – výškovú úpravu cestného obrubníka, cestné zábradlie, úpravu zeleného pásu oproti fy AGROMILK, nakoľko VMČ nesúhlasí so zjednosmernením ul. Čapajevová – Bjorsonová – Komenského.

K bodu č. 3 :
1/ Nižná Šebastová , IBV M. Rešovský 

    VMČ súhlasí s výstavbou, ale žiada dimenzovať kanalizáciu a umožniť napojenie od  Kasárni aj pre ďalších záujemcov, ktorí nemajú inú možnosť napojenia na kanalizáciu.

2/ VMČ žiada o výkon Štátneho stavebného dozoru pre fy FROST / bývalý OTEX / na Družstevnej ul. z dôvodu umiestnenia parkovísk.

3/ Parkovisko pre lekáreň AMULETIN

   VMČ súhlasí s rozšírením parkoviska pre účely lekárne s podmienkou zachovania zeleného pásu a existujúcich stromov.

K bodu č. 4 :
Kaviareň Fan Fan Tulipán, Sabinovská 32 
VMČ má výhrady k prevádzkovým hodinám , a to piatok a sobotu žiadame krátiť na 22.00 hod.

Ing. Anton Neupauer                                               Ing. Marta Kollárová

Sekretár VMČ                                                          predseda VMČ

V Prešove 7.8.2007

