Výbor mestskej časti č. 5 Solivar a Šváby

Kultúrne stredisko PKO ul. Solivarská 80 , Prešov – Solivar, 

Dňa: 5. 5. 2008 o 19:00 hod., prezenčná listina v prílohe

Z Á P I S N I C A  č. 5 – 5/08

Pripomienky občanov:

p. Spišáková, ul. Soľnobanská 13 už niekoľko rokov žiada odstrániť nefunkčný el. stĺp.
p. Makol, ul. Soľnobanská 2 – ide mu voda do dvora počas dažďov, v minulosti bol rigol, ktorý žiada obnoviť.
Na ul. Soľnobanskej č. 6 a č.13 skrátiť stromy, brezy , ihličnany , ale citlivo, nie ako bol realizovaný „ orez „ briez pred rodinným domom na ul. Soľnobanskej č.11, kde bola „ úprava „ koruny stromov prevedená – zdevastovaná  necitlivo a neesteticky.

VMČ č.5 žiada  MsÚ preveriť , ktorá firma realizovala tak necitlivo orez stromov (ul. Soľnobanská 11 ) , pritom mali podľa zápisu upraviť koruny stromov aj pred č.13 na ul.Soľšnobanskej .

VMĆ č.5  opätovne žiada MsÚ v gaštane na ul, Soľnobanskej  pred rodinným domom č.9 zlikvidovať osie hniezdo v bútľavine gaštana , ohrozujú život obyvateľom  na ulici a okoloidúcim a ďalšie požiadavky VMČ , ktoré sme uviedli v predchádzajúcom zápise ( prechody pre chodcov a pod ).

VMČ č.5 opätovne žiada MsÚ , na ul. Soľnobanskej č.13 prekopávku chodníka vodárňami dať do pôvodného stavu t.j. doplniť asfaltový koberec – do dohodnutého termínu zatiaľ nebola realizovaná úprava . 

p. Horňák, koniec ul. Smetanovej a cesta na ul. Na Vyhliadke – už dávno mal byť realizovaný plot a rigol – Stavebný úrad Prešov viď.príloha č.1 zápisnice - Žiadosť o písomné stanovisko . 

p. Pončák, Soľnobanská 37 – urgentne riešiť čiernu skládku. Dokončenie chodníka po most, zvážiť užší, aby vyhovovala šírka komunikácie. V prípade jeho realizácie počkať až na ukončenie vodovodnej prípojky p. Pončáka.

p. Kertis, Gápľova 50 – realizovať kosenie, upraviť chodníky, prekopávka ciest

p. Kráľová, Gápľova 29 – nefunkčný rigol – vytápa ich po daždi. Skontrolovať funkčnosť rigolov a prehodnotiť ich umiestnenie. Teraz sa tam realizuje rekonštrukcia cesty na tejto ulici v náklade 445 tis.sk !!! -zvážiť a prehodnotiť ďalší postup  prác t.j. realizovať osadenie obrubníkov s priepustom na druhej strane cesty , kvôli sklonu cesty a tým zabrániť zatekaniu dažďovej vody do  parciel a rodinných domov.V dolnej časti komunikácie osadiť rúry v rigole previesť zásyp a tým sa komunikácia rozšíri vznikne priestor pre chodcov , nakoľko teraz je komunikácia úzka.   

Dodatočne zabezpečiť kontajnery na ul. Gápľova č. 48 a 56.

p. Breha, Úzka 3  

· zabezpečiť kosenie trávy, opraviť chodník, vyvážať komunálny odpad multikarom, nakoľko iné auto sa tam nedostane – ide o 5 rodinných domov

p. Ňachajová, ul Gápľova – opätovné upozornenie na rozoberanie krytiny z medi na bývalej koniarni. Skládka odpadu na konečnej zastávke linky č. 1 – rómovia vozia drevo.

p. Galdunová, Švábska 62 – schádzanie sa mladých, ktorí pijú, robia hluk a drogujú. Návesné tabule umiestniť pred križovatkami, nainštalovať zákazovú značku pre nákladné autá na križovaktke pri ZVL prichádzajúce od Petrovian.

p. Rusiňáková, Soľnobanská 12 – riešiť rigol, nakoľko jej zamáka dom viď príloha č.2 zápisnice -Požiadavka na predĺženie priekopy z 15.2.1996 !!!. Osadiť lavičky okolo Soľnobanského kostola.

p. Tudor – rekonštruovať Soľný potok, prečistiť zberače cez cestu na ul. B. Nemcovej.

p. Andraščík – f. Tatra Temex – Televízia Prešov , má osadené zabezpečovacie zariadenie, ktoré často ruší obyvateľov hlukom. Okolie Slovenského technického múzea zamáka – zistiť príčinu - upozorniť majiteľa.

Občania žiadajú osadenie telefónnej búdky na ul. Pri Hati, pri bývalej MŠ. Zvážiť možnosť zriadiť predajňu potravín – býva tam viac starších ľudí.

VMČ  

· na ul. Pionierskej vyčistiť cestné vpuste

· cesty a miestné komunikácie v rámci komplexnej rekonštrukcie,žiada VMČ Stavebný úrad v rámci výkonu štátneho stavebného dohľadu navrhnúť opatrenia na odstránenie nedostatkov v zmysle Stavebného zákona § 98. prizvať aj poslancov a podávať informácie o rozhodnutí.

p. Šindlery upozorňuje na rušenie, nadávky a pitie pred predajňou Agro-Milk pri súkromnom gymnáziu na ul. Solivarská v čase medzi 17.00 a 18.00 hod. rómskymi občanmi. Žiada občasnú kontrolu v tomto čase.

Stanovisko VMČ č.5 Solivar a Šváby , k predloženému materiálu Ing.arch.Vl.Ligusa – Návrh koncepcie detských ihrísk v jednotlivých MČ na roky 2008 – 2010 :
Pre rok 2008 zaradiť v MČ č.5  prestavbu dvoch detských ihrísk na ul. Lomnickej a Urxovej a nie jedného ako je navrhované v materiály .Jedná sa o sídlisko s mladými rodinami.

Pre rok 2009 a 2010 : zabezpečiť projektovú prípravu  aj s rozpočtovými nákladmi a výstavbou dvoch detských ihrísk  a realizáciou na : ul. Solivarskej za bytovkami č.33,67,69,72 a v areáli  na Základnej škole na ulici Lesníckej , ktoré by bolo možné využívať pre verejnosť a školu , nad ktorým by bol dohľad.

Ing. Mikuláš BODNÁR





Ing. Ľudovít  MALAGA

 sekretár výboru MČ č.5





predseda výboru MČ č. 5









                    Solivar - Šváby

