Výbor mestskej časti č. 5 Solivar – Šváby

Kultúrne stredisko PKO, ul. Švábska 27, Prešov – Solivar

Dňa 2. 2. 2009 o 18:00 hod., prezenčná listina v prílohe
Zápisnica č. 2 – 5 / 09
Pripomienky občanov:
- skupina občanov informovala členov VMČ o pripravovanej petícii vo veci Solivarského futbalu. Zbieranie podpisov bude realizované do 15. februára 2009. Toho času je podpísaných 1200 občanov.
p. Krešová, Smoláková, ul. Lomnická
- v časti ul. Lomnická – Urxova je nutné opraviť schody, ktoré sú v havarijnom stave. 

p. Ondrejček, ul. Švábska
- upozorňuje na čistenie schodov na križovatke Solivar – Šváby smerom k reštaurácii           „U Greka“, tiež o potrebe čistenia a zároveň o úpravu parkoviska v tomto priestore – je tam viacero firiem a priestor je v dezolátnom stave.

VMČ žiada, aby sa týmto problémom zaoberal MsÚ a hľadal riešenie na jeho úpravu.

VMČ č. 5 – žiada:

- opraviť zastávku MHD na Šváboch pri CBA potravinách - rozpadáva sa podklad,

- opraviť rozbitú informačnú tabuľu pri budove PKO na Šváboch.
Predseda VMČ Ing. Malaga informoval občanov o požadovaných stavebných aktivitách v rámci investičnej výstavby, ktoré bude potrebné realizovať v mestskej časti Solivar - Šváby.

p. Ferenc, ul. Jiráskova – občania z tejto ulice vypúšťajú zrážkovú vodu zo striech na chodník, kde mrzne a chodník je nepriechodný. Je to porušovanie VZN. 
- vzhľadom na pokračovanie výstavby rodinných domov v tejto lokalite bude nutné riešiť novú prístupovú cestu, nakoľko jediný prístup cez ul. Jiráskova je absolútne nedostatočný.

VMČ č. 5 žiada :

Pre OSMM Ing. Vrbenský na základe požiadavky značka M/2009/1527
- v rámci údržby a opráv  ciest a chodníkov v r.2009 pridelené finančné prostriedky z rezervy  vo výške 46.985,99 €  (1,415.500 Sk) pre MČ č.5 použiť na opravu, zatiaľ návrh: rekonštrukciu časti chodníkov ul. Smetanova , Kutuzovova  , Važecká  , časť miestnej komunikácie ul. Kysuckej a na opravu schodov ul. Lomnická – Urxova a schody na ul.Švábskej  od zastávky MHD smerom k Slovenskej pošte , bližšie upresnenie akcií  a doplnenie bude priamo v teréne v mesiaci marec 2009 za účasti Mgr.K.Sepešiho vedúceho OVPČ ( dohodnuté s predsedom VMČ č.5 Ing. Ľ. Malagom ) .
Pre OHA Ing.arch.Ligusa
V rámci projektu Úprava plôch NS Šváby, zrealizovať aj rekonštrukciu schodov s prestrešením  ,  ( diskutované   na VMČ  s Ing.arch.Jacovou aj v pracovnej skupine počas prípravy projektovej dokumentácie ).
VMČ č.5 opätovne nesúhlasí ( aj v zápise VMČ 5 č.1-05/09 – január 09 ) s výstavbou bytového domu na nároží ulíc Ondavskej a Solivarskej pozemok  parc.č. KN 371,KN 372 v mieste napojenia na Solivarskú ulicu , žiada od Ing.arch.Ligusa vysvetlenie , prečo to nebolo vopred prerokované s VMČ ( nie na vedomie MČ ) , tak ako to je dohodnuté a nevyhnutné  pri realizácií výstavby v daných mestských častiach . 
Pre OSMM JUDr.D.Špačková
Na základe žiadosti o zaujatie stanoviska k žiadostiam značka M/24439/2008 

VMČ k všetkým trom žiadostiam zaujíma negatívne stanovisko ( v budúcnosti podklady k žiadostiam bližšie identifikovať) .
K žiadosti p.Majoroša ak je mesto vlastníkom betónového  múrika ,žiadame ho opraviť , ale zároveň preveriť , ako je to s vlastníctvom vstupného prístrešku do objektu Cafe Bar Orion. 

Na základe požiadavky harmonogram asanácie nevyhovujúcich detských zariadení značka M/2009/1934  Mgr.Sepeši , navrhujeme likvidáciu : P.Č 6 ul.Švábska 56 , P.Č12 ul.Švábska 65 a na týchto plochách vytvoriť parkovacie miesta.

VMČ opätovne žiada vysvetlenie a písomnú informáciu , nakoľko sme odpoveď nedostali (zápis VMČ 5  č.1-05/09 – január 09 ) , kto je zodpovedný z MsÚ v Prešove za zmenu priorít plánu investičnej výstavby, navrhovaného poslancami za Solivar a Šváby pre rok 2009. 
Ing. Mikuláš Bodnár





Ing. Ľudovít Malaga
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