Výbor mestskej časti č. 5 Solivar a Šváby

Kultúrne stredisko PKO ul. Solivarská, Prešov – Solivar, Šváby

Dňa: 2. 3. 2009 o 18.00 hod., prezenčná listina v prílohe

Z Á P I S N I C A  č. 3 – 5/09

Pripomienky občanov :
p. Galdunová, ul. Švábska 62
- občania opätovne žiadajú výrub stromov v počte 12 ks na ul. Švábska (v priestore medzi poštou a predajňou CBA) a zrušenie ihriska a pieskoviska spolu so schodmi – ul. Švábska 56-62. 

- kontrola mládeže MsP v priestore ul. Chalupkova, Janáčkova a Soľný potok.
p. Sedlák, p. Mašlejová, ul. Janáčkova 27

- žiadajú v mene občanov, ktorí odpredávajú pozemky na nový cintorín, opätovné stretnutie s vedením mesta –odborom mestského majetku , za prítomnosti súdneho znalca Ing. Gardoša.

p. Micheľ, firma Komfos

- informoval členov VMČ o možnosti výstavby potravín na Šváboch  ul. Royova . VMČ nesúhlasí s navrhovaným riešením, nakoľko sa proti tomu ohradili občania bytových domov v tejto lokalite. Žiadajú tam iba parkovacie miesta bez obchodu , akútny nedostatok parkovacích plôch na sídlisku Šváby . Jedna sa o ulicu Royovu , poslanci za MČ už požiadali o zaradenie do investičnej výstavby v roku 2010 parkovisko na ul.Royovej na mieste bývalého „dreveňáka „ , ktorý mesto zbúralo v r.2009. 
VMČ žiada osvetlenie pešieho chodníka medzi ul. Janáčkova – Chalupkova.

VMČ  navrhuje nasvetlenie priechodov pre chodcov, na základe požiadavky odboru správy majetku značka M/2009/1934 č.záz.10212 Mgr.Sepeši K.
1. na Šváboch – v bodoch a, b, c

2. ul. Solivarská – prechod pred súkr. gymnáziom

3. ul. Nám. osloboditeľov – prechod pri soche sv. Jána

4. ul. Zlatobanská – prechod pred Soľnobanským kostolom v zákrute .
VMČ doplnil návrh o dve nasvetlenia prechodov pre chodcov.

VMČ nemá pripomienky k predloženému návrhu VZN mesta Prešov o evidencii pamätihodností mesta , predložené odborom školstva , kultúty a športu pod značkou E/2009/3431.
VMČ na základe zaslaného e mailu p. Grešovou z oddelenia investičnej výstavby OSR k návrhu na doplnenie plánu investičnej  v hospodárstve mesta na rok 2009 a výhľad  2010 , odpovedal emailom dňa 3.3.2009 , kde VMČ opätovne potvrdil svoje požiadavky v pláne investičnej výstavby na rok 2009 a na rok 2010 ,  tak ako je uvedené v tabuľke č.6 a č.7 .
VMČ žiada prehodnotiť svetelnú signalizáciu na križovatke Solivar – Šváby – Sekčov. V smere od mesta priradiť zelenú šípku na odbočenie smerom na Šváby, keď je červená smerom na Solivar. Nakoľko autá idúce zo Švábov do mesta a na Sekčov, majú zelenú, autá z mesta na Šváby môžu mať zelenú šípku. Autá na Solivar majú červenú.
VMČ  zobral na vedomie informáciu podanú p. Strakom predsedom petičného výboru , že dňa 6.3.2009 odovzdajú primátorovi mesta Prešov petičné hárky  s podpismi občanov , ktorí nesúhlasia so zrušením futbalu a futbalového oddielu v Solivare , odhlásením družstiev zo súťaži.  

VMČ navrhuje mesiacom apríl 2009 stretnutia s občanmi so začiatkom o 19,00 hodine.
Ing. Mikuláš BODNÁR





Ing. Ľudovít MALAGA
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