Výbor mestskej časti č. 5 Solivar a Šváby

Kultúrne stredisko PKO ul. Solivarská 80, Prešov – Solivar
Dňa: 2. 11. 2009 o 18.00 hod., prezenčná listina v prílohe

Z Á P I S N I C A  č. 11 – 5/09

Pripomienky občanov

p. Krákorník, ul. Urxova 1
- žiada riešenie výjazdov z rodinných domov na ul. Urxova 1-3 (možnosť štúdie) .
p. Bodnár Miroslav , ul. Švábska 37
- vyslovil nespokojnosť a kritiku  stavu ( bytovky , verejné priestranstva , zeleň , ihriska, parkovacie plochy , autorské práva fontána  ) na sídlisku Šváby .
- neporiadok za blokmi ako je pošta ,ďalej možnosť výstavby parkovacích plôch.
- za futbalovými bránkami odporúča osadiť siete nie oceľové, ale podobné ako majú futbalové bránky. Nie je rezonancia.

- predseda VMČ Ing. Malaga Ľ. , odpovedal na  otázky p. Bodnára a navrhol sa osobne v mesiaci november 2009 stretnúť na obhliadke v teréne s pánom Bodnárom  M. 

p. Weber
- kontrola cintorína v čase prechodu žiakov rómskeho pôvodu, ktorí idú ráno do školy cez cintorín
- žiada na najbližšom zasadnutí VMČ (7.12.2009) na Šváboch prítomnosť JUDr. Špačkovej – ide o vysvetlenie dĺžky právoplatonosti súdnoznaleckých posudkov vo veci vykupovania pozemkov na mestský cintorín Solivar - Šváby.
VMČ žiada pani vedúcu OSMM JUDr. D. Špačkovú o účasť na zasadnutí VMČ 5 v mesiaci december 2009 a vysvetlenia k danej problematike .
-  riešiť dopravné značky na ul. Jiráskova pri reštaurácii U Greka , motorové vozidlá parkujú na moste – sťažujú prejazd . Je to aj dlhodobejšia požiadavka VMČ – doteraz nerealizovaná.
p. Straka
- žiada o štúdiu prepojenia ul. Janáčkova s ul. Jiráskova
- informoval sa kedy sa začne s výstavbou futbalového ihriska (bývalé staré ihrisko – Tajch ).
Predseda VMČ  informoval o možnostiach a postupnosti výstavby .

Mgr. Ľ. Vasilčinová
- žiada o priestory na predaj a vianočnú výstavu v PKO Kultúrne stredisko Šváby dňa 13. decembra 2009 od 14.00 hod. Predseda VMČ Ing. Malaga Ľ.  prisľúbil pomoc aj zo strany poslancov MČ Solivar a Šváby , ktorú osobne dopracujú na osobnom stretnutí s Mgr. Vasilčinovou v priebehu mesiaca november 2009 . 
VMČ : opätovne nesúhlasí s výstavbou bytových domov na ul. Solivarská z dôvodu odporu občanov. Občania žiadajú detské ihrisko, zeleň a parkovacie miesta.
VMČ :  žiada uviesť do pôvodného stavu časť cestnej komunikácie a chodníka po rozkopávke SPP – havarijná oprava , pred rodinným domom na ulici Okrajová  č. 16.

VMČ : opakovane žiada o umiestnenie prístreškov na zastávkach MHD v počte 4 kusov : na ul. Solivarskej ku cestnej komunikácií Škára – 2 x , na ulici Solivarskej pred bývalým kinom Prameň v Solivare – 1x , na ulici Kysuckej – 1 x je tam zdemolovaný plechový prístrešok – križovatka ulíc Kysuckej a Smetanovej v smere na sídlisko Sekčov .

VMČ pre odbor mestského majetku , žiadosť značka M/2009/13002 – VMČ súhlasí so zriadením vecného bremena – práva stavby ( prístupovej cesty) na pozemku parc.č. KN 14517 k.ú. Prešov zapísaného na LV č.6492  pre žiadateľa M. Andera ul. K studničke č.1 Prešov.
Ing. Mikuláš BODNÁR





Ing. Ľudovít MALAGA

     sekretár VMČ č.5





                 predseda VMČ č. 5





                                                     Solivar , Šváby 
