Výbor mestskej časti č. 5 Solivar a Šváby

Reštaurácia Victória ul. Solivarská , Prešov – Solivar .
Dňa: 04. 01. 2010 o 18.00 hodine , prezenčná listina v prílohe

Z Á P I S N I C A  č. 1 - 5/2010

Pripomienky občanov :
p. Harbáč, p. Straka – členovia petičného výboru ( PV ) za obnovu súťažného futbalu a futbalového ihriska  v Solivare .
- VMČ č.5 aj  na základe podnetu členov PV , žiada o osobné stretnutie členov petičného výboru ( za účasti aj členov VMČ č.5 ) s primátorom, prednostom a vedúcich “dotknutých” odborov k problematike futbalového ihriska v Solivare v snahe nájsť konečné riešenie , ktoré bolo prisľúbené členom PV na poslednom stretnutí s prednostom MsÚ v Prešove  v roku 2009.  

Zástupca MsP p. Kmec

- oboznámil členov VMČ s bezpečnostnou situáciou v uplynulom období počas vianočných sviatkov v mestskej časti Solivar – Šváby.

Členovia VMČ :
- žiadajú : vyjadrenie dopravného inšpektorátu a útvaru hlavného architekta na možnosť vybudovania štvorpodlažného bytového domu na Solivarskej ulici pri križovatke Sekčov, Solivar, Šváby (bývalá Kleopatra)

? nebude tento priestor v budúcnosti využitý na vybudovanie kruhového objazdu . Výjazd a vjazd motor. Vozidiel budúcich obyvateľov plánovanej bytovej zástavby , vrátane motorových vozidiel aj zásobovania a služieb ( napr. TS vývoz KO atď.) v tejto časti v tesnej blízkosti frekventovanej križovatky ( Solivar,Šváby ,Sekčov,smer železničná stanica ) so svetelnou signalizáciou sa javí ako problémovi a v budúcnosti môže dochádzať k problémovým situáciam a možným  kolíziam motorových vozidiel , treba to zvážiť! Je potrebné sa týmto problémom a skutočnosťami zaoberať . VMĆ žiada odpoveď na tieto otázky k možným problémom v budúcnosti a až potom ( MsÚ v Prešove a VMČ Solivar , Šváby ) zaujať konečné stanovisko k možnej výstavbe obytného súboru.
VMČ žiada o vykonanie nápravy :

- zabezpečenia prechodu pre občanov  k studni z oboch strán – ide o spojnicu ul. Banícka a Pod Turňou z oboch strán. Riešiť to ako prechodový chodník - tak ako je to v zmluve pri realizovanej časti odpredaja pozemku mestského v tejto časti , vzhľadom na neustále požiadavky občanov. Je potrebné túto chybu, ktorá sa stala v minulých obdobiach aj zo strany MsÚ napraviť,odstrániť oplotenie a spriechodniťtento úsek pre občanov na ul.Banícku a ul. Pod Turňou .
ČLÁNOK IV. OSOBITNÉ USTANOVENIA  ZMLUVY : 4.1 Na predávanú nehnuteľnosť – pozemok parc.č. KN 3242 / 3 na ktorej sa nachádza studňa , sa zriaďuje vecné bremeno za podmienky , že táto bude sprístupnená obyvateľom obce . ( teraz to tak nie je )

- VMČ žiada pri kolaudáciách, ktoré sa týkajú územia mestskej časti Solivar – Šváby pozývať všetkých členov VMČ. (pri kolaudácii námestia sa tak nestalo)

- členovia VMČ navrhujú zrekonštruované námestie na Šváboch nazvať “Švábske námestie”.
Členovia VMČ č.5 , žiadajú odpovede s riešeniami na vyššie uvedené otázky .
Ing. Mikuláš BODNÁR
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